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ΚΑΛΗ ΓΙΑ 45 ΛΕΠΤΑ
2 - 0

Ελλάδα: Βλαχοδήμος, Μπάλντοκ, Μαυρο-
πάνος, Χατζηδιάκος, Τσιμίκας, Κουρμπέλης 
(70’ Μπουχαλάκης), Μάνταλος (90’ Τζα-
βέλλας), Μπακασέτας (70’ Γαλανόπουλος), 
Κωνσταντέλιας (57’ Φούντας), Μασούρας 
(57’ Πέλκας), Γιακουμάκης (57’ Παυλίδης).

Νέα Ζηλανδία: Γουντ, Μπίντον (83’ Σούρ-
μαν), Σμιθ, Κακάτσε, Σινγκ, Στάμενιτς, Πάιν, 
Γκάρμπετ (71’ Τσάμπνες), Μπελ (71’ Λιούις), 
ΜακΚόβατ (83’ Μάτα), Γουντ (46’ Γουέιν). 

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

10’ Κωνσταντέλιας, 
29’ Γιακουμάκης

Η Εθνική ομάδα είχε δύο πρόσω-
πα στη φιλική νίκη με αντίπαλο τη 
Νέα Ζηλανδία στη Ριζούπολη. Εντυ-
πωσιακά και τα δύο. Και ο αντίπα-
λος και το venue. Στο πρώτο ημί-
χρονο, η ορμή του Κωνσταντέλια 
παρέσυρε τους πάντες και η Εθνι-
κή ήταν σχεδόν εξαιρετική.
Ο νεαρός άσος του ΠΑΟΚ άνοιξε 
και το σκορ με μια σέντρα που πή-
γαινε για τον Γιακουμάκη αλλά τε-
λικά κατέληξε στην αριστερή γω-
νία. Αυτό στο 10’ για να γίνει το 2-0 
στο 29’.
Την κεφαλιά του Κουρμπέλη απέ-
κρουσε ο Βουντ και στη συνέχεια 
ο Γιακουμάκης έσπρωξε με προ-
βολή την μπάλα στα δίχτυα.
Αντίθετα, στο δεύτερο ημίχρονο 
έπεσαν οι στροφές και η Εθνική 
δεν παρουσίασε κάτι αξιοσημεί-
ωτο.
Μάλλον, το φιλικό γέμισε το πρό-
γραμμα για την ομάδα του Πογιέτ 
πριν τον επίσημο με τη Γαλλία.
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ΔΕΝ ΓΥΡΙΖΕΙ

Κάθε πράγμα στην ζωή, δεν θέλει 
κόπο, αλλά τρόπο. Το περιβόητο «τακτ» 
που λένε και στο χωριό μου. Στην περί-
πτωση της ΕΠΟ και του Γκουστάβο Πογέτ 
αμφότερες οι πλευρές το ξεχείλωσαν. 
«Τσαλακώθηκαν» στο επικοινωνιακό 
σκέλος με μικροπρεπείς χαρακτηρι-
σμούς. Από την απουσία έκδοσης του 
ΑΦΜ του βοηθού του μέχρι πληρωμέ-
να ενοίκια, «πληρωμένες» απαντήσεις 
από την πλευρά της Ομοσπονδίας. Και 
όλα αυτά ενώ σε 4 μήνες η Εθνική Ελ-
λάδας θα κληθεί να δώσει τα πιο σημα-
ντικά ματς της τελευταίας 10ετίας που 
θα κρίνουν την θέση της στο Euro 2024 
της Γερμανίας. Το θέμα που παραμένει 
ανοιχτό και θα ολοκληρωθεί τελεσίδι-
κα μετά τον αγώνα με την Γαλλία (σ.σ.: 
λογικά με την αποχώρηση του Γκουστά-
βο Πογέτ) δεν άφησε ανέγγιχτα τα απο-
δυτήρια της Εθνικής. Πέραν της ταλαι-
πωρίας με το γήπεδο της Νέας Σμύρνης 
που είναι πιο «σκληρό» και από εκείνο 
του… χόκεϊ επί πάγου! Το staff του Ου-
ρουγουανού προπονητή «έχασε» τα πα-
τήματά του. Υπήρχαν παίκτες που στην 
σκέψη της επόμενης ημέρας ήδη μπή-
καν σε άλλο mode σκέψης. Υπήρχαν 
παίκτες που επί της εποχής του Πογέτ 
αισθάνονταν untouchable και τώρα ανέ-
κρουσαν πρύμναν. Επί του πρακτέου, 
πλέον, οι παίκτες πάνε στα δωμάτια με 
δεύτερες σκέψεις. Οι συζητήσεις σε 
δημόσιο επίπεδο έχουν περιοριστεί. 
Μπορεί σε δηλώσεις τους να στήριξαν 
αναφανδόν την επιρροή του Πογέτ στο 
αγωνιστικό νοικοκυριό της Εθνικής, 
αλλά δεν αρκεί για να διασφαλίσει μια 
ομαλή επόμενη μέρα. Ο Ουρουγουανός 
προπονητής σε λάθος timing έβγαλε το 
«εγώ» μέσα από το κοστούμι του και στα 
αποδυτήρια υπάρχουν παίκτες που δεν 
το ξεχνάνε, συγχωρούν. Πόσο μάλλον 
από την στιγμή καιν οι ίδιο έχουν βάλει 
πλάτες για τον «Γκας». Αυτά…    

Παρασκήνια



O ΓΚΟΥΣΤΆΒΟ ΠΟΓΕΤ 
ΣΕ 18 ΆΓΏΝΕΣ ΤΟΥ ΣΤΟΝ 
ΠΆΓΚΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΆΡΙΘΜΕΙ 10 ΝΙΚΕΣ!


Ο ΟΥΡΟΥΓΟΥΆΝΟΣ 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΆΦΟΤΟΥ 
ΆΝΕΛΆΒΕ ΕΧΕΙ ΚΆΛΕΣΕΙ 36 
ΔΙΆΦΟΡΕΤΙΚΟΥΣ ΠΆΙΚΤΕΣ.

Η ΙΣΤΟΡΙΆ ΕΠΆΝΆΛΆΜΒΆΝΕΤΆΙ…
Στην Γκόριτσα οριακά έβγαλε έναν χρό-
νο. Για την ακρίβεια 11 μήνες! Στην 
Λουντογκόρετς δεν στέριωσε 
καν 8μηνο και στην Χάϊντουκ 
δεν έκλεισε ημερολογιακά 
έτος! Και σε όλες τις ομά-
δες ανέλαβε μεσούσης της 
περιόδου και αποχώρησε 
αφότου έκανε την προετοι-
μασία του καλοκαιριού. Τυχαίο; 
Κοινώς, ο Βάλντας Νταμπράουσκας 
έχοντας ήδη συμπληρώσει έναν χρόνο 
στον πάγκο του ΟΦΗ με 13 νίκες σε 36 αγώ-
νες έχει ήδη ξεπεράσει τον εαυτό του. Μόνο 
που η απολογία του τελευταίου αγώνα με 
τον ΠΑΣ στους οργανωμένους φιλάθλους 
έπληξε το «ego» του και αισθάνθηκε πως η 
ασυλία του 3-5-2 δεν είναι απεριόριστη μέσα 
στον χρόνο. Οι καμπάνες χτυπάνε, κόουτς, σύμφωνα 
με την πιάτσα…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΕΝ ΕΙΝΆΙ ΤΗΣ ΠΆΡΟΥΣΗΣ!

Μπορεί οι ψίθυροι να ΄χουν γίνει φωνές. 
Μπορεί ο Τύπος να αρχίζει να υποκινεί θέμα 
επιστροφής, αλλά η πραγματικότητα απέχεις 
παρασάγγας. Ο Τάσος Μπακασέτας, όντως, έχει 
αρνηθεί –εδώ και καιρό- πρόταση ύψους 1,5 
από την Τραμπζονσπόρ για να επεκτείνει την 
συνεργασία τους μια και θεωρεί πως έχει 
ολοκληρωθεί ο κύκλος του μολονότι επέστρε-
ψε ο Αμπντουλάχ Αβτσί στον πάγκο. Ο Τάσος 
Μπακασέτας και δίχως επίσημο agent πλέ-
ον στην ζωή του αναζητά ένα ποδοσφαιρικό 
challenge στο Big5 της Ευρώπης και φυσικά 
ένα εφταψήφιο νούμερο στο χαρτί. Κοινώς, 
στα 30 του, η ΑΕΚ δεν αποτελεί ούτε προτε-
ραιότητα, μήτε επιλογή. Εκτός από το παιχνί-
δι που γίνεται εκατέρωθεν για επικοινωνια-

κούς λόγους…  

Ο ΓΚΟΥΣΤΆΒΟ ΠΟΓΕΤ ΕΧΕΙ 
ΔΙΧΆΣΕΙ (ΠΛΕΟΝ) ΆΚΟΜΗ 
ΚΆΙ ΤΆ ΆΠΟΔΥΤΗΡΙΆ



NO PROGRESS                                                                   

Το καλοκαίρι η υπόθεσή του έγινε «casus belli» ανάμεσα σε 
ΑΕΚ και Ολυμπιακός για την ενίσχυση της Βου ομάδας! Μάλι-
στα, γράφτηκε/οικειοποιήθηκε πως η πρώτη αναδείχθηκε νι-
κήτρια πληρώνοντας μέχρι 8 κατοστάρικα transfer fee. O Γιάν-
νης Χρυσόπουλος που έκανε και ντεμπούτο με την πρώτη ομάδα 
δεν έχει το ανάλογο development για να δικαιολογήσει το κό-
στος της επένδυσης. «Έχασε» μέχρι και την φανέλα βασικού 
στις Ελπίδες.

ΣΤΡΟΦΉ ΣΕ ΕΛΛΆΔΆ!                                                                               

Η ιστορία γνωστή και (δυστυχώς για τον παίκτη) επα-
ναλαμβανόμενη. Ο Λευτέρης Λύρατζης δεν είναι πια 
επιλογή για τον Ραζβάν Λουτσέσκου ούτε για το οικο-
γενειακό δίτερμα του ΠΑΟΚ. Απαιτείται λύσις μια και 
ήδη «τρέχει» ένα 5μηνο απραξίας. Ιανουάριος. Δα-
νεισμός. Που, παρακαλώ; Μέχρι στιγμής το γραφείο 
του δεν έχει φέρει πρόταση από τα ξένα και ο ΠΑΟΚ 
ενεργοποιεί τον εν Ελλάδι μηχανισμό. Αυτά…

Σάββας Μούργος! Την μία εβδομάδα στήνει την μπάλα στα 
11 βήματα και σημειώνει το νικητήριο γκολ κόντρα στον 

ΟΦΗ και την επόμενη «καίγεται» στο ζέσταμα από την ανάπαυ-
λα με αντίπαλο τον Ατρόμητο. Με συμβόλαιο που λήγει τον Ιού-
νιο δύσκολα βλέπω πρόοδο.  



FINISHED…                                                                     

O ένας (Λούμορ) έχει ως μοναδικό highlight την γκο-
λάρα με τον Πανσερραϊκό και εφεξής το χάος! Ο άλ-
λος (Μπιφουμά), δυστυχώς, ήρθε ως ΟΝΟΜΑ και δεν 
έχει κάνει την διαφορά. Αμφότεροι εσχάτως αμφι-
σβητούνται εντόνως τόσο από τον Γιάννη Αναστασίου, 
όσο και από το club. Αμφότεροι δύσκολα να συνεχί-
σουν στο club των Βου Που και μέσα στο… 2024!  

«ΚΡΊΝΕΤΆΊ»                                                                          
Σε τέσσερα ματς που πήρε φανέλα βασικού η ομάδα γνώρι-
σε ισάριθμες ήττες. Και μάλιστα με 2-13 συντελεστή τερμά-
των! Αφότου ήρθε στο Περιστέρι η προσδοκία (ενδιαφέρον 
ποδοσφαιρικό πακέτο βάσει ηλικίας, θέσης, καταγωγής) 
είναι εκ διαμέτρου αντίθετη με τα αγωνιστικά του πεπραγ-
μένα. Και με συμβόλαιο που αγγίζει τις 150.000 ευρώ, ο 
Ογκουστ Έρλινγκμαρκ θέτει σοβαρή υποψηφιότητα προς 
αποχώρηση τον Ιανουάριο για να «αδειάσει» το μπάτζετ. 
Πλέον και με νέο προπονητή κρίνεται σε κάθε του ματς…

ΤΊ ΨΆΡΊΆ ΠΊΆΣΆΜΕ!                                               
Πρώτη χρονιά. Αναγνωριστική και εκπαιδευτική σε 
όλα τα επίπεδα. Από την γλώσσα μέχρι την καθη-
μερινότητα. Από το επίπεδο του πρωταθλήματος μέ-
χρι την δική του transition period. Ο Γιώργος Κού-
τσιας έκλεισε τη σεζόν στο MLS με 27 ματς, 13 εξ 
αυτών βασικός, σημειώνοντας μόλις 3 γκολ! Μπο-
ρεί οι Κλόπας, Κωστένογλου να αποτελούν «ασπί-
δα» προστασίας για τον μικρό στο πρώτο του ποδο-
σφαιρικό ταξίδι μακριά από την Ελλάδα, μπορεί η 
ηλικία του να αποτελεί άλλοθι και προσδοκία συ-
νάμα, αλλά το club ψάχνεται ήδη για Νο9 με πιο 
established profile! Ίδωμεν…       

ΆΛΉΘΕΊΆ, O ΔΏΝΉΣ ΠΏΣ ΆΣΧΟΛΕΊΤΆΊ ΜΕ 
ΠΆΊΚΤΕΣ ΟΤΆΝ Ο ΊΔΊΟΣ ΘΕΛΕΊ ΝΆ ΆΠΟΧΏΡΉΣΕΊ 
ΆΠΟ ΤΉΝ ΣΆΟΥΔΊΚΉ ΆΡΆΒΊΆ; 

quizTime
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ΕΤΟΊΜΆΖΕΤΆΊ…                                                     
Τον επόμενο Φεβρουάριο γίνεται 37 ετών! Κοινώς, δεν έχει κα-
μία και κανέναν ανάγκη. Και όμως έριξε το «εγώ» του, ζητώντας 
να πάει να παίξει με τον Ολυμπιακό Β’ μια και ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ 
δεν τον έχει βάλει ακόμη στην εξίσωση. Και εκείνος προς τιμήν 
του συστήθηκε με γκολ απέναντι στον Διαγόρα. Και το καλύτερο; Ο 
Ελ Αραμπί, βάσει πληροφόρησης, θα κυνηγήσει μέχρι τέλος Δε-
κεμβρίου να «αρπάξει» και άλλα παιχνίδια με το γκρουπ του Αρι-
ελ Ιμπαγάσα. Ο λόγος; Δεν έχει να κάνει φυσικά με την προοπτι-
κή απορρόφησης στην πρώτη ομάδα όσο με την επόμενη μέρα του 
μια και ο Ελ Αραμπί θέλει να συνεχίσει να κλωτσάει το τόπι ακό-
μη και στα 37 του. Οπότε, διαβλέπω «φιλικό» διαζύγιο τον επό-
μενο Ιανουάριο…  

Χισάμ Κανίς! Βάρος 100.000 ευρώ για τον ΠΑΟΚ που δεν 
κάνει την διαφορά ούτε στην Βου ομάδα, έχοντας χάσει 

και πέναλτι με την ΑΕΛ. Το τηλεφώνημα που έπεσε στις Σέρ-
ρες δεν έπιασε τόπο και η Κύπρος βγάζει ποδοσφαιρικό ορί-
ζοντα…
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Στον Άρη αναφορικά με την ενίσχυση, όλα δείχνουν ότι οι κινήσεις 
που θα γίνουν ή τουλάχιστον υπάρχει η πρόθεση να γίνουν, είναι 
τέσσερις. Το Sportime έχει αποκαλύψει τόσο την περίπτωση του εξ-
τρέμ, αλλά και του μέσου που αγωνίζεται ως 6αρο-8άρι. Από εκεί 
και πέρα, ο Μορόν που είναι και πρώτος σκόρερ, χρειάζεται ανάσες 
και θα γίνει κίνηση και για έναν ακόμα σέντερ φορ. Τέλος υπάρχει 
η σκέψη να αποκτηθεί ένας ακόμα ποδοσφαιριστής με αμυντικούς 
προσανατολισμούς.

Ο Αλμέιδα θεωρεί πως θα έχει μια έξτρα λύση τους επόμενους μήνες. 
Από Ιανουάριο, Φεβρουάριο είναι πολύ πιθανό να επιστρέψει ο Πάολο 
Φερνάντες, ο οποίος είχε υποστεί ρήξη αχίλλειου. Ο Φερνάντες συ-
νεχίζει το πρόγραμμά του και βρίσκεται σε καλό δρόμο προκειμένου να 
προλάβει να παίξει κανονικά φέτος. Άλλωστε πρόκειται για έναν παί-
κτη που έχει χαρακτηριστικά που δύσκολα βρίσκει κάποιος σε άλλον 
συμπαίκτη του. Και αυτό το ξέρει ο Αλμέιδα.

 Αυτό που περίμενε καιρό έγινε και ο Γιώργος Βαγιαννίδης είναι χα-
ρούμενος για την κλήση του στην Εθνική ομάδα. Ικανοποιημένοι και 
δικαιωμένοι και στον Παναθηναϊκό μια και με πολλά ups and downs 
τον πίστεψαν. Και ο Βαγιαννίδης όχι μόνο πλέον λογίζεται ως βασι-
κός στην ομάδα αλλά είναι και διεθνής. Όλα αυτά βέβαια αλλάζουν και 
το στάτους του στο ευρωπαϊκό στερέωμα και με τα κλαμπ που έχουν 
κάνει σκάουτινγκ.

 Στον Ολυμπιακό έχουν ενταθεί οι επαφές με μεταγραφικούς στό-
χους. Οι στόπερ είναι προτεραιότητα μια και θα γίνει κίνηση για τη 
θέση ενώ δε θα πρέπει να αποκλειστεί να αποδεσμευθεί ο Φρέιρε. 
Δεν είναι κάτι βέβαιο αλλά το κλίμα για τον Αργεντίνο κεντρικό αμυ-
ντικό δεν είναι και το καλύτερο δυνατό. Από την άλλη υπάρχει εξέλι-
ξη και στο θέμα του χαφ, μια και ο Ολυμπιακός φαίνεται πως θα κά-
νει κίνηση και για παίκτη που παίζει σε αυτό το σημείο του γηπέδου.

Το γκολ του Κωνσταντέλια με την Εθνική ομάδα αλλά και η πρώτη του 
συμμετοχή ως βασικός ήταν το θέμα συζήτησης στον ΠΑΟΚ. Λογικό και 
επόμενο μια και ο νεαρός άσος θα έπρεπε να είναι στους 11 εδώ και 
καιρό. Η εξέλιξη αυτή είναι θετική και για τον ΠΑΟΚ μια και ο Κων-
σταντέλιας είναι διεθνής εδώ και καιρό μεν αλλά μάλλον δεν έπαιρ-
νε τον χρόνο συμμετοχής που θα περίμεναν οι περισσότεροι. Και οι 
σκάουτ που τον παρακολουθούν ως έναν από τα next big things στην 
Ευρώπη.
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www.xosetips.com

EURO 2024 19:00
ΛΕΤΟΝΙΑ-ΚΡΟΑΤΙΑ OVER 2,75 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δύο τελικούς έχει μπροστά της η Κροατία και φυσικά θέλει το 
απόλυτο.
Αποστολή στη Ρίγα έχει σήμερα για να κοντραριστεί με την Λετο-
νία που βρίσκεται σταθερά στη τελευταία θέση του ομίλου.
Η παρέα του Μόντριτς αν παρουσιαστεί σοβαρή θα έχει εύκολο 
έργο.

EURO 2024 21:45
ΓΑΛΛΙΑ-ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ OVER 12,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΤΑ ΚΟΡΝΕΡ
Έχει εξασφαλίσει την πρώτη θέση στον όμιλο η Γαλλία και θα 
ψάξει να κάνει και το απόλυτο.
Το ματς με το Γιβραλτάρ θα είναι περισσότερο σαν προπόνηση με 
τους Τρικολόρ να παρατάσσονται με αρκετές αλλαγές.

EURO 2024 21:45
ΕΛΒΕΤΙΑ-ΚΟΣΟΒΟ 1 -1,5 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Την τύχη στα χέρια της συνεχίζει να κρατάει η Ελβετία και με νίκη 
σήμερα θα εξασφαλίσει μια θέση στα τελικά.
Ο αντίπαλος ιδανικός με το Κόσοβο να είναι παντελώς αδιάφορο.
Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο με στόχο να δώσει ώθηση για 
την μεγάλη πρόκριση.

EURO 2024 21:45
ΙΣΡΑΗΛ-ΡΟΥΜΑΝΙΑ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΡΙΣΙΜΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Πάλεψε με όλες του τις δυνάμεις κόντρα στην Ελβετία το Ισρα-
ήλ αλλά δεν κατάφερε το τρίποντο.
Λιγοστές οι ελπίδες για πρόκριση και μόνο αν νικήσει σήμερα 
θα μείνουν ζωντανές.
Ζει το όνειρο της η Ρουμανία και αν πάρει έστω και ένα βαθμό 
σήμερα θα βρεθεί ξανά μετά απο χρόνια σε τελική φάση.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 17:15
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-ΛΑΥΡΙΟ OVER 158,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Κάλυψε το χαμένο έδαφος το Περιστέρι και τρέχει σερί τριών 
νικών στο πρωτάθλημα.
Κόντρα στο Λαύριο θα επιδιώξει να δώσει συνέχεια ενώ θέλει 
να πάρει και ψυχολογία για την κρίσιμη ευρωπαϊκή μάχη με την 
Φάλκο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΑΙΓΑΛΕΩ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β 2 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Πολύ καλή παρουσία έχει η νεανική ομάδα του Ολυμπιακού και 
αν δεν έχει φάει ποινή 10 βαθμών θα ήταν στη 4η θέση της βαθ-
μολογίας.
Το Αιγάλεω έχει ως ξεκάθαρο στόχο την παραμονή και μέσα 
στην έδρα του παίζει πάντα για την νίκη.

ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ ΤΟ 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
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Την φετινή παράδοση που έχει δημιουργήσει και η οποία την θέλει να κρίνονται οι φετι-
νοί της αγώνες με γκολ στα τελευταία λεπτά είτε δικά της, είτε αντιπάλου συνέχισε η Δι-
άνα Ηλιούπολης στην Εργάνη κόντρα στον Αθηναϊκό μένοντας στο 2-2. Σε μία αναμέτρηση, 
όπου κατά κοινή ομολογία το σύνολο του Γιάννη Κουσάνα στο δημιουργικό μέρος πραγματο-
ποίησε τη κορυφαία του εμφάνιση, ωστόσο δεν κατάφερε να αποδράσει με τους τρεις βαθ-
μούς από τον Βύρωνα στις αποσκευές της μένοντας με την στυφή γεύση της ισοπαλίας. Αν 

και βρέθηκε να προηγείται μέχρι το 50’ με 0-2 η Διάνα Ηλιούπολης πληγώθηκε από κάποια 
ατομικά λάθη και αμυντικές ολιγωρίες κι έτσι δέχθηκε το γκολ της ισοφάρισης στο 87’ από 
τον Δημήτρη Λάιο. Με τον τεχνικό Γιάννη Κουσάνα να εκφράζει τις σκέψεις του διεξοδικά 
στη «στήλη» αναφορικά με την συνολική εικόνα της ομάδας του: «Είμαι προβληματισμένος 
από το αποτέλεσμα, αλλά γενικότερα νομίζω ότι κάναμε την καλύτερη εμφάνιση, Δικαιού-
μασταν τους τρεις βαθμούς βάσει εικόνας και ευκαιριών, αλλά έτσι είναι το ποδόσφαιρο. 

Αφού δεν κερδίσαμε σημαίνει ότι κάτι δεν κάναμε καλά σε κάποια κομμάτια. Παρουσιά-
σαμε έλλειψη συγκέντρωσης και πειθαρχίας, γενικότερα υπάρχουν κομμάτια στο παιχνίδι 
μας που θα ρέπει να βελτιώσουμε. Γενικότερα πάντως βρεθήκαμε σε καλή ημέρα. Για πολύ 
μεγάλη διάρκεια του αγώνα είχαμε το αποτέλεσμα και την θετική εικόνα, όμως Δεν κερδί-
ζει πάντα ο καλύτερος. Η απαιτούμενη συγκέντρωση και ατομικά και ομαδικά σε καίρια ση-
μεία δεν υπήρχε, ίσως να πέρασε στο μυαλό των παικτών ότι «είχαμε» το ματς. Εγώ όσο 
και εάν φαίνεται παράδοξο, είμαι πολύ ευχαριστημένος από αυτά που είδα. Άποψη μου εί-
ναι ότι εφόσον συνεχίσουμε να έχουμε την ίδια εικόνα νομίζω ότι μπορούμε να πετύχουμε 
πολλά και να κυνηγήσουμε κάτι πολύ σημαντικό. Είναι ακόμη πάρα πολύ νωρίς. Δεν πρέπει 
να απογοητευτούμε. Αυτό που προέχει, είναι να συνεχίσουμε έτσι και όλα θα πάνε καλά. Η 
αίσθησή μου είναι ότι σε σχέση με πέρυσι δεχόμαστε λιγότερες ευκαιρίες. Και τα ατομικά 
λάθη είναι μέσα στο ποδόσφαιρο, Νομίζω ότι οι φάσεις που δεχόμαστε είναι ελάχιστες. Το 
ατομικό λάθος είναι μέρος της προπόνησης που πρέπει να το βελτιώσουμε. Είναι και δου-
λειά δική μου. Το ατομικό λάθος να το προλαβαίνουμε.»

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ
 Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινείται η Αλσούπολη σε όλα τα επίπεδα αποδεικνύο-
ντας ότι αποτελεί ένα σωματείο – πρότυπο για πολλά άλλα ερασιτεχνικά. Η διοίκηση των 
«πρασίνων» σε μία προσπάθεια να διατηρήσει ή ακόμη και να τονώσει το ήδη εξαιρετικό 
κλίμα που έχει αναπτυχθεί σε όλα τα επίπεδα, προχώρησε σε μία αξιέπαινη πρωτοβου-
λία, ενόψει της κρίσιμης και δύσκολης συνέχειας που περιμένει την φιλόδοξη ομάδα στο 
ιδιαίτερα απαιτητικό πρωτάθλημα του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ. Συγκεκριμένα, παρέθε-
σε δείπνο στους ποδοσφαιριστές και στο προπονητικό επιτελείο , στο κατάστημα «ΠΙΚΑΝΤΙ-
ΚΟ» στην Αλσούπολη, αναδεικνύοντας σε κάθε περίπτωση το έντονα οικογενειακό κλίμα 
που επικρατεί στον σύλλογο. Αναλυτικά η ανακοίνωση «ΔΣ , προπονητές και ποδοσφαιρι-
στές βρέθηκαν όλοι μαζί μετά την προπόνηση της Τετάρτης στο Πικάντικο της Αλσούπολης. 
Η ομάδα είναι ενωμένη σε όλα τα επίπεδα και παρόλες τις ατυχίες με τους τραυματισμούς, 
θα τα δώσει όλα στα επόμενα κρίσιμα παιχνίδια που έρχονται.»

ΚΟΥΣΑΝΑΣ: «ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΔΕΝ ΚΕΡΔΙΣΑΜΕ 
ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΚΑΤΙ ΔΕΝ ΚΑΝΑΜΕ ΚΑΛΑ…» 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΛΙΓΟΥΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΠΟΥ ΛΕΕΙ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ  ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥΣ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

ΚΟΥΚΑΚΙ      
Λυκερίδης: «Μπορούσαμε 
την νίκη κόντρα στο Παγκράτι» 

 Ένα δείγμα των τεράστιων φετινών του δυνατοτήτων παρουσίασε το Κουκάκι 
κόντρα στο ισχυρό Παγκράτι, με το οποίο αναδείχθηκε ισόπαλο με 1-1. Σε μία 
αναμέτρηση όπου εκ προοιμίου ο συντελεστής δυσκολίας ήταν πολύ υψηλός, 
αφού αντίπαλος ήταν μία πολύ ταλαντούχα ομάδα που κουβαλάει παραστάσεις 
από την περυσινή της παρουσία στα γήπεδα της Β’ ΕΠΣΑ, το συγκρότημα του 
Μιχάλη Λυκερίδη παρουσιάστηκε ιδιαίτερα ανταγωνιστικό, προς τέρψη 
του έμπειρου προπονητή ο  οποίος στις δηλώσεις που παραχώρησε, 
έπλεξε το εγκώμιο των παικτών του: «Θεωρώ ότι έγινε ένα πολύ όμορφο 
παιχνίδι ανάμεσα σε δύο ποιοτικές ομάδες. Η εμφάνισή μας κατά γενική 

ομολογία ήταν πολύ καλή. Δημιουργήσαμε 
φάσεις, προβληματίσαμε μία ομάδα που είναι 
τρομερά ταλαντούχα και προέρχεται από την 
περυσινή της εμπειρία στην Β’ Κατηγορία. 
Θεωρώ ότι βάσει ευκαιριών και συνολικής μας 
εικόνας μπορούσαμε ακόμη και την νίκη κόντρα 
στο Παγκράτι. Σε κάθε περίπτωση, πάντως η 
γενικότερή μας εμφάνιση μας γεμίζει με αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση 
ενόψει της απαιτητικής συνέχειας. Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνεται 
στο επόμενο εξίσου δύσκολο παιχνίδι που ακολουθεί κόντρα στον Πλάτωνα 
από το οποίο θα απουσιάσουν οι τραυματίες Μαζωνάκης και Χριστόπουλος.» 
Μέσα σε πολύ οικογενειακό κλίμα η διοίκηση του συλλόγου παρέθεσε 
δείπνο σε παίκτες και τεχνικό επιτελείο στο ψητοπωλείο Καλύβα στο 
Κουκάκι. Παράλληλα σύσσωμο το Δ.Σ. σπεύδει να εκφράσει τα θερμά του 
συλλυπητήρια στον Αντιπρόεδρο της ομάδα Κωνσταντίνο Καλύβα για τον 
χαμό της αγαπημένης του μητέρας.

 Την αξιομνημόνευτη πορεία του στο πρωτάθλημα επιβεβαίωσε ο Κεραυνός Πετρούπολης επι-
κρατώντας δύσκολα εκτός έδρας της Νίκης Αλίμου με 1-0. Ένα «τρίποντο» το οποίο ήταν αι-
σίως το τρίτο φετινό για το νεανικό και φιλόδοξο συγκρότημα των δυτικών προαστίων και το 
οποίο διατήρησε την ομάδα σε υψηλά βαθμολογικά σκαλοπάτια έχοντας παράλληλα να επιδεί-
ξει την εξαιρετική επίδοση των 10 πόντων σε αυτές τις τέσσερις πρώτες αγωνιστικές. Με τον 
τεχνικό διευθυντή Παναγιώτη Δουγιέκο να εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του λέγοντας τα 
εξής: «Δώσαμε συνέχεια στις εξαιρετικές μας εμφανίσεις, Πήραμε ένα πολύ σημαντικό απο-
τέλεσμα, κόντρα σε μία καλοκουρδισμένη ομάδα όπως είναι η Νίκη Αλίμου κόντρα στις όποιες 
δυσκολίες είχαμε να αντιμετωπίσουμε. Αποτέλεσμα, που μας οπλίζει με καλή ψυχολογία και 
αυτοπεποίθηση ενόψει της δύσκολης συνέχειας. Ευτυχήσαμε να προηγηθούμε νωρίς και στην 
συνέχεια δημιουργήσαμε ευκαιρίες να καθαρίσουμε το ματς, τις οποίες δεν αξιοποιήσαμε, Στην 
συνέχεια, όμως προέκυψαν προβλήματα λόγω των αποβολών των Γιάννη Κυριάκο και Χρύ-
σανθου Μπακάλη και έτσι υποχρεωτικά κάναμε διαχείριση του αποτελέσματος. Πλέον στρέ-
φουμε την προσοχή μας στη προσεχή δύσκολη όσο και ιδιαίτερα κρίσιμη αναμέτρηση που μας 
περιμένει κόντρα στον Λαρισαϊκό, για την οποία θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φα-
νούμε όσο γίνεται πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί».

Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα λειτουργούν τα πάντα στην Αθηναϊδα Ο δη-
μοφιλής αι ιδιαίτερα φιλόδοξος σύλλογος της Κυψέλης στο πέρασμα όλων 
αυτών των χρόνων δράσης του πασχίζει στο να οργανώνει με τον ιδανικότερο 
τρόπο τα τμήματα υποδομών της, όπως φυσικά και να αξιοποιεί τους ταλαντού-
χους ποδοσφαιριστές που προέρχονται μέσα από τα σπλάχνα του. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα οι «κυανόλευκοι» προχώρησαν στην απορρόφηση τριών τα-
λαντούχων παικτών στην πρώτη ομάδα που πληρούν όλες τις προδιαγραφές, 
ώστε να αναδειχθούν σε τρομερά χρήσιμα εργαλεία στα χέρια του προπονη-
τή Δημήτρη Κωνσταντόπουλου. Ο λόγος για τους Ανδρέα Κωνσταντίνη, Κων-
σταντίνο Τάτση και Δημήτρη Λάλαχο, οι οποίοι πλέον προπονούνται κανονικά 
με την πρώτη ομάδα. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Α.Ο Αθηναΐς ανακοινώνει 
την προώθηση στην ανδρική ομάδα ,των εκ των Ακαδημιών της ομάδας μας 
προερχόμενων, παρακάτω τριών ποδοσφαιριστών: Κωνσταντίνης Ανδρέας 
(2006) Τάτσης Κωνσταντίνος (2007) Λάλαχος Δημήτριος (2008) Και οι τρεις 
παίχτες προέρχονται από το τμήμα Κ17 του Κυρίου Ανδρινόπουλου και προ-
ωθούνται στην ανδρική ομάδα άμεσα μετά από εισήγηση του διευθυντή ποδο-
σφαίρου Μιχάλη Σπανού την οποία έκανε αποδεκτή η διοίκηση.»

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ       
Δουγιέκος: «Πήραμε ένα πολύ 
σημαντικό αποτέλεσμα κόντρα στις 
όποιες δυσκολίες»

ΑΘΗΝΑΪΔΑ   
Αξιοποιεί και προωθεί τα ταλέντα της 

This is AThens
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 Ο Γιάννης Κουσάνας

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΑΜΑΝ, ΑΜΑΝ…

Σε περίπτωση που υπήρχε η παραμικρή αμφιβολία, σβήστηκε. Ο Παναθηναϊκός έχει 
επιστρέψει για τα καλά στα ευρωπαϊκά μπασκετικά δρώμενα. Παιχνίδια σαν αυτό με την 
Βίρτους, πέρυσι, θα το έχανε. Φέτος, το κέρδισε και με άνεση.
Εκεί όπου οι Ιταλοί προηγήθηκαν στο ΟΑΚΑ 62-67, πέρυσι, το «τριφύλλι» θα ήταν 
αδύνατο να το… γυρίσει. Όχι λόγω ποιότητας, λόγω ψυχολογίας. Ο Παναθηναϊκός του 
Εργκίν Αταμάν όμως είναι μια εντελώς διαφορετική ιστορία. Κι ας έχασε στο ξεκίνημα 
της πορείας του στη Euroleague δύο παιχνίδια μπροστά στο κοινό του. Αμφότερα 
οδυνηρά, στην παράταση, σε αγώνες που έδειχνε πως θα τους κερδίσει.
Αυτή τη στιγμή το κοντέρ γράφει κάτι διαφορετικό. Νίκη στο Βερολίνο, επικράτησε 
απέναντι στη Ζαλγκίρις και 3η διαδοχική νίκη κόντρα στην Μπολόνια που είχε ρεκόρ 6-2, 
πριν πάει στην Αθήνα για το παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό.
Επιστρέφοντας σε όσα αναφέραμε νωρίτερα, για να καταλάβουμε πόσο έχει αλλάξει 
το «έργο» επί Αταμάν. Το τελικό σκορ έγραψε 90-76. Με άλλα λόγια, από το 62-67 που 
έδειχνε πως το παιχνίδι έδειχνε πως μπορεί να γλιστρήσει από τα χέρια της ελληνικής 
ομάδας, ο Παναθηναϊκός έκανε ένα σερί 28-9 μέσα σε επτά λεπτά. Στο τέλος κέρδισε 
και με διαφορά.
Ο Τούρκος τεχνικός αρχίζει να δίνει αγωνιστική ταυτότητα και χαρακτήρα νικητή στον 
Παναθηναϊκό. Αυτό έλειπε τα προηγούμενα χρόνια, ξέχωρα από τους ποιοτικούς 
παίκτες. Χωρίς καμία αμφιβολία, η ομάδα των έξι ευρωπαϊκών τίτλων Ευρωλίγκας 
είναι ξανά εδώ. 




